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Záró beszámoló 

  

Téma: ORM-DPM-01-005 záró beszámoló 

Dátum: 2025. 12. 04.  

 

Leírás: 

Jelen pályázat a drogprevenciót hivatott elősegíteni egy olyan program megvalósításával, amely 

célul tűzte ki a szerhasználat megelőzését, valamint az egészséges életmód népszerűsítését. 

Ezek a szempontok, valamint a település igen magas fokú drog szennyezettsége indokolta Baks 

település választását, azon belül is a helyi általános iskola hetedikes és nyolcadik osztályát, mert 

ők talán a leg érintettebbek és a legveszélyeztetettebbek ebben a témában. 

A „Tiszta lappal! Együtt!” program négy fő alappillére épült. Az első előadás alkalmával a 

droggal, az addikcióval, az esetleges veszélyekkel, következményekkel kapcsolatos 

tájékoztatás hangzott el. Ezt követte a Kék Tesla színi előadás megtekintése a Szegedi Nemzeti 

Színházban, majd a harmadik és negyedik alkalom, az előadáson látottak, hallottak kerültek fel- 

és átdolgozásra Kállay Ákos drámapedagógus és mentálhigiénés szakember vezetésével. A 

programot a témára épülő kiadvány és szórólap kiosztása zárta, amit nem csak a diákoknak, 

hanem a szűkebb, tágabb környezetüknek is igyekeztünk eljuttatni.  

A programot nagy sikerrel zártuk, pozitív visszajelzést a pedagógusok és a bevont célcsoporttól 

egyaránt kaptunk. Értették és megértették az üzenetünket.  

A bevont célcsoport létszáma felül múlta várakozásinkat. Első alkalommal 29 fő, a másodikon 

48, a harmadikon 24, a negyediken 32 fő vett részt a foglalkozásokon, így összesen közvetetten 

133 főt ért el a program. A pedagógusoknak és a gyerekeknek kiosztott kiadványok, szórólapok 

révén a közvetett környezetre is vélhetően hatást tudunk gyakorolni. 

Szervezőként és lebonyolítóként a konklúzió, a bevont kolléga teljes egyetértésével az, hogy a 

nagyobb hatékonyság elérése érdekében hosszabb távon, kis létszámú, maximum 10-15 fős 

csoportokkal érdemes dolgozni, hogy az átadott információt, ismeretanyagot megfelelően be 

tudjon épülni és a csoportdinamika megfelelően tudjon működni. 
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Nyilvánosság biztosításának elérési útvonala:  

Magyarországi Romák Országos Önkormányzatának honlapján van megosztva a programmal 

kapcsolatos információ 
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